

А когда началась война, вместе с первым эшелоном, 24 июня отправилась на фронт и Лина Григорьевна, Армии, Фронту нужны были хирурги и в короткий срок глазной врач Векшина овладела новой специальностью. В полевых госпиталях, землянках, при свете керосиновой лампы порой сутками не отходя от операционного стола, выполняла свой долг. Она сделала сотни операций. В те военные годы в наркомат здравоохранения Удмуртской АССР пришло письмо одного из раненых бойцов "Если я останусь жив до конца войны" - писал солдат, - то буду счастлив, побывать эту удмуртскую землю за золотые руки хирурга Векшиной". В полевом госпитале Советской армии была до декабря 1945 года, после чего вернулась домой в Алнаши и работала врачом.



1943 год

Палевои госпиталь



1943 год

Полевой госпиталь